



24日，在朝鲜元山葛麻机场，4架休斯-500直升机进行飞行表演。

# 喊完加强核力量 朝鲜又搞航空展 以和平、友谊为主题，为推动当地旅游业发展

朝鲜本月9日进行第五次核试验后，于24日在元山市葛麻机场罕见地举行首次航空展——“元山国际友谊航空节”，出动军用和民航飞机进行飞行表演。朝鲜对外经济省副相尹英石在开幕式上说，希望此次航空展成为和平、繁荣、友谊和文化交流的契机。航空展组委会名誉副委员长、英国主体旅行社社长汤森在致辞中说，当前朝鲜半岛局势紧张，在此情况下举行以和平、友谊为主题的航空展很有意义。

## 机场罕见地对外开放 军用民航飞机齐上阵

24日上午，朝鲜人民军航空和防空部队带来了精彩的飞行特技表演。飞行员驾驶米格-29战斗机、苏-25战斗机、休斯-500直升机等展示了攻击飞行、超低空飞行、360度旋转飞行、垂直下降等高难度动作。朝鲜高丽航空公司所属的伊尔-18、图-134等运输机也穿插进行了展示飞行。为期两天的航空展期间，游客还可以从高丽航空公司所属的伊尔系列、图系列等飞机中任选一架，乘机游览元山上空30分钟。

新加坡《联合早报》报道称，朝鲜的机场一般被列为高度受保护区，但当天葛麻机场的停机坪和机场周围地区都对外开放，是历来罕见的情况。葛麻机场的前身为空军基地，目前是朝鲜第二大重要机场。为推动当地旅游业发展，该机场去年刚完成了翻新扩建工程。俄罗斯媒体报道称，航空展开幕当天共有20万观众到场观看。

俄罗斯塔斯社报道称，一些外国观察员表示，由米格-29战斗机和苏-25战斗机呈现的低空飞行表演，在其他国际航空展上是被禁止的。“在世界其他地方绝对看不到飞机从观众席上空飞过……但对我们来说，这太精彩了！”荷兰航空摄影师特鲁夫说。香港国泰航空的英国籍机师沃克也说：“如此近距离地观看这些老式飞机，只有在朝鲜才能办得到，感觉很奇妙。”

据悉，到场观看的除朝鲜民众外，还包括外国媒体和数百名外国飞行发烧友。



24日，在元山葛麻机场观看飞行表演的朝鲜民众。

据报道，观众除了有机会乘坐高丽航空公司的飞机，还将可以进行跳伞活动。本次航空展还将有艺术团体、跆拳道运动员进行表演，同时举行了啤酒节活动。

## 美讨论先发制人打击 朝称继续加强核力量

朝鲜罕见地举办首届航空展正值美国国内讨论“是否对朝鲜进行先发制人打击”之际。美国白宫发言人欧内斯特22日就是否会首先对朝鲜进行空袭的提问表示，“先发制人的军事行动，事前不会进行商讨。”同时，他也补充道，“我是就一般情况来说，并非特定朝鲜来说。”

之所以在白宫记者会上出现关于对朝鲜进行先发制人攻击的问答，缘于美国外交协会16日发布的对朝政策提议报告书。参与执笔的前美军参谋长联席会议主席马伦16日表示，“若朝鲜即将具备可以攻击美国的能力并威胁到美国，那么我们可能会在自卫的层面上对朝鲜进行先发制人打击。”

韩国外长尹炳世22日下

午在第71届联合国大会一般性辩论期间作主旨演讲，质疑朝鲜的联合国会员国资格。韩联社报道称，尹炳世批评说，朝鲜是唯一一个在21世纪进行核试验的国家，其下一次核挑衅很可能远快于外界预期，朝鲜今年以来平均每10天就发射1枚弹道导弹，说明其核武装进程已接近尾声。

23日，朝鲜外相李勇浩则在联大发言时称，朝鲜将继续加强核武力量，以捍卫尊严和生存权，在面对来自美国不断增强的核战争威胁时，保卫真正的和平。李勇浩说，只要朝鲜还受到拥有核武国家的威胁，朝鲜就不会放弃核威慑能力的建设。李勇浩还警告说，美国战略轰炸机飞越朝鲜半岛上空，此举将令美国“面对难以想象的严重后果”。

本月13日，两架美军B-1B轰炸机从关岛飞越韩国乌山，施压朝鲜。朝鲜随即表态称，朝鲜武装力量已进入“决战态势”。21日，美军再派两架B-1B轰炸机飞赴韩国乌山，其中一架罕见地降落乌山基地并处于待飞状态。

据新华社、澎湃新闻

美国民主、共和两党总统候选人希拉里和特朗普将于美国东部时间26日展开首场电视直播辩论。分析人士指出，在首次同台正面交锋中，希拉里和特朗普的表现很可能影响大批独立选民的选择。虽然目前希拉里在民调中领先，但首场电视辩论有可能成为“改变选情的事件”。

## 希拉里特朗普 备战首场电视辩论 看录像搞模拟辩论，用数据分析找对手弱点

### 一个要尽力挽回形象 一个要努力实现翻盘

总统候选人辩论将举行3场，首场定于26日晚在霍夫斯特拉大学举行，美国主要电视台和有线电视网都会直播。首场辩论是一场综合性辩论，主办方总统辩论委员会日前宣布暂定三个议题，依次为“美国方向”“成就繁荣”和“保障美国安全”。

从首场电视辩论的话题设计来看，三个议题分别锁定政治、经济和安全三大焦点领域。他们的场上表现，很可能影响大批尚未拿定主意的独立选民的选择。

眼下，距11月8日大选投票日还有40多天，可能导致选情剧烈波动的因素很多，电视辩论即是其中之一。两名总统候选人都在抓紧“备课”，可谓各怀焦虑。

希拉里9月选情连连受挫，民调中原本高达两位数的领先优势彻底消失。要弥补严重受损的诚信形象，她已机会不多，而可望吸引上亿观众收看的电视辩论正是这样一个重要机会。但是，她同时也面临“拦路虎”，即特朗普这样不按牌理出牌的对手。

对特朗普来说，电视辩论意味着重要的“翻盘机会”。在9月以来的系列民调中，尽管他的势头向好，但绝大多数情况下仍是希拉里领先。在最新发布的全美民调中，他甚至落后希拉里六个百分点。一些选情分析专家认为，如果现在举行选举，特朗普输的概率很大，他急需扭转这一势头，塑造自己的“总统范儿”。

### 特朗普： 别逼我使出“奇招”

上周，希拉里不理会特朗普在社交媒体上嘲笑她精力不济，只进行了两场竞选宣传。据美媒透露，希拉里请来资深顾问扮演特朗普进行模拟辩论，长时间观看特朗普的预选辩论录像，研究他的言论风格、心理

弱点和政策主张。

特朗普的竞选团队则专门聘请高科技公司建立希拉里的“心理档案”，运用数据分析希拉里过去16年来的辩论演讲，寻找她的弱点，比如意图回避问题时的习惯用词和姿势。他的另外一个“奇招”是邀请希拉里丈夫曾公开承认的婚内出轨对象出席首场辩论，并且将前排就座。

这么做的起因是，特朗普的死对头、支持希拉里的商人丘班表示他将在辩论时坐在观众席第一排。特朗普随后在推特上威胁道，如果丘班敢这样做，“我就会让珍妮弗·弗劳尔斯挨着他坐”。

珍妮弗自爆，克林顿1992年竞选总统期间，两人有过关系。克林顿起初不承认，但最终认了。特朗普发推文后，这名夜总会歌手表示乐意到场。而希拉里阵营的回应是：“希拉里打算在辩论中讨论改变民众生活的事情，而特朗普却选择走另一条路，这并不意外。”

### 希拉里： 准备好迎接人身攻击

本届美国总统选举两名候选人的政策取向、个人风格大相径庭，个人形象都历史性罕见地深受争议。截至目前，两人在大选战中都偏重进行人身攻击，反复纠缠于究竟谁的性情、品格、身体状况更不适合当总统，甚至攻击对方的词汇都逐渐趋于一致。在采访中，很多选民表示，对每天打开电视就是总统候选人相互间的人身攻击感到厌烦。

总统候选人辩论历来以政策和问题为主，今年的新情况带来一个新悬念：在首场电视辩论中，两名候选人究竟将把重点放在人身攻击上，还是会着重宣示竞选主张，以政策制胜？

希拉里近日说，她已准备好在电视辩论中迎接“侮辱和攻击，欺凌和偏执”。分析人士认为，美国政坛过去没有出现过特朗普这样的“非常规”人物，由于特朗普，今年电视辩论的不可测性增加。据新华社

**齐鲁晚报** 0分类广告电话: 0531-85196204 85196183 85196234  
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

### 酒水招聘

- 川酒低价铺货赠车  
全程扶持053158190678

### 招生信息

- 聘招生代理 安置法警、  
书记员053188661516

### 酒水招聘

- 放活0537-4571088

### 五粮液股份福喜迎门酒 中秋特惠

您想做白酒生意发展吗？那就请加盟五粮液股份有限公司福喜迎门酒！该酒浓香型，品质优异，尤其适合婚宴、寿宴、喜庆宴等。价格低廉，利润丰厚，各门户网站正在播映“福喜迎门”喜剧微电影以及支持广告费、门头装修、业务员工资等丰厚市场政策支持。

现特惠诚征县市级以上经销商！  
网址: www.wlyfxyw.com  
加盟QQ: 159815698 159815928  
电话: 028-68988888 1881182888

注销公告、挂失、声明信息可  
通过本报官方网站  
(www.qlw.com.cn)  
格式可扫描

